Jawab semua soalan.Tandakan / pada jawapan yang betul

1. Tukarkan 0.13 kepada pecahan

13
100

i 3
100

2. Tukarkan 0.15 kepada pecahan

] 3
100

15
100

3. Tukarkan 0.3 kepada pecahan

3

100

3

10

4. Tukarkan 0.5 kepada pecahan

2
1000

5

10

5. Tukarkan 0.103 kepada pecahan

103
1000

3

= 1000

6. Tukarkan 0.007 kepada pecahan

7
1000

700
1000

7. Tukarkan 2.15 kepada nombor

bercampur
5 15 5 15
1000 100

8. Tukarkan 1.52 kepada nombor

bercampur
q 52 {5 2
100 100

9. Tukarkan 4.123 kepada nombor

bercampur
5 123 4123
1000 100

10. Tukarkan 6.13 kepada nombor

bercampur
z 13 g 13
100 10

11. Tukarkan 4.003 kepada

nombor bercampur
4 ? 4 —3
100 1000

12. Tukarkan 7.051 kepada

nombor bercampur
. 51 5 510
1000 1000
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